

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
FELCO				
Tools - One hand pruning shears				
FELCO 2	112	One-hand pruning shear - High performance - Classic model	Sécateur à une main - Haute performance - Modèle classique	783929100012
FELCO 4	114	One-hand pruning shear - Good performance - Standard model	Sécateur à une main - Performance - Modèle standard	783929100029
FELCO 4C&H	114CH	Special application - Cut & hold roses and flowers pruning shear	Application spéciale - Sécateur cueille-roses et fleurs	783929100630
FELCO 5	115	One-hand pruning shear - Good performance - Basic model	Sécateur à une main - Performance - Modèle élémentaire	783929100036
FELCO 6	116	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic - Compact	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique - Compact	783929100043
FELCO 7	117	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique	783929100050
FELCO 8	118	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique	783929100067
FELCO 9	119	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic - Left-hand version	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique - Pour gauchers	783929100074
FELCO 10	1110	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic - Left-hand version	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique - Pour gauchers	783929100081
FELCO 11	1111	One-hand pruning shear - High performance - Classic, new generation	Sécateur à une main - Haute performance - Classique, nouvelle génération	783929100104
FELCO 12	1112	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic - Compact	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique - Compact	783929100166
FELCO 13	1113	One-hand pruning shear - High performance - Use with 1 or 2 hands	Sécateur à une main - Haute performance - Utilisation à 1 ou 2 mains	783929100173
FELCO 16	1116	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic - Compact - Left-hand version	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique - Compact - Pour gaucher	783929100647
FELCO 17	1117	One-hand pruning shear - High performance - Ergonomic - Compact - Left hand version	Sécateur à une main - Haute performance - Ergonomique - Compact - Pour gaucher	783929100654
FELCO 19	1119	Special application - FELCO 8 with spraying device	Application spéciale - FELCO 8 avec système de pulvérisation	783929100197
FELCO 31	1131	One-hand pruning shear - Good performance - Anvil model	Sécateur à une main - Performance - Modèle à enclume	783929100579
FELCO 32	1132	One-hand pruning shear - Good performance - Curved anvil model	Sécateur à une main - Performance - Modèle à enclume courbe	783929100722
FELCO 50	1150	Special application - Hoof clippers	Application spéciale - Cisaille à onglons	783929100111
FELCO 51	1151	Special application - Hoof clippers	Application spéciale - Cisaille à onglons	783929100128
FELCO 100	11100	Special application - Cut & hold roses and flowers pruning shear	Application spéciale - Sécateur cueille-roses et fleurs	783929100258
FELCO 160L	11160L	One-hand pruning shear - Model for large hands	Sécateur à une main - Modèle pour grande main	783929100562
FELCO 160S	11160S	One-hand pruning shear - Model for small hands	Sécateur à une main - Modèle pour petite main	783929100555
FELCO 300	11300	Picking and Trimming Snip - For a clean cut	ÉpINETTE - Pour une coupe nette	783929100371
FELCO 310	11310	Picking and Trimming Snip - For grape harvesting	ÉpINETTE - Pour les vendanges	783929100388
Tools - Two hands pruning shears - Loppers				
FELCO 20	1120	Two-hand pruning shear - Length 43 cm (16.9 in.) - STRAIGHT cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 43 cm - Tête de coupe DROITE	783929100203
FELCO 21	1121	Two-hand pruning shear - Length 63 cm (24.8 in.) - STRAIGHT cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 63 cm - Tête de coupe DROITE	783929100210
FELCO 22	1122	Two-hand pruning shear - Lopper - Length 84 cm (33.1 in.)	Sécateur à deux mains - Elagueur - Longueur 84 cm	783929100227
FELCO 200A-40	11200A40	Two-hand pruning shear - Length 40 cm (15.7 in.) - STRAIGHT cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 40 cm - Tête de coupe DROITE	783929100494
FELCO 200A-50	11200A50	Two-hand pruning shear - Length 50 cm (19.7 in.) - STRAIGHT cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 50 cm - Tête de coupe DROITE	783929100500
FELCO 200A-60	11200A60	Two-hand pruning shear - Length 60 cm (23.6 in.) - STRAIGHT cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 60 cm - Tête de coupe DROITE	783929100517
FELCO 200C-60	11200C60	Two-hand pruning shear - Length 60 cm (23.6 in.) - STRAIGHT cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 60 cm - Tête de coupe DROITE	783929100456
FELCO 210A-50	11210A50	Two-hand pruning shear - Length 50 cm (19.7 in.) - CURVED cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 50 cm - Tête de coupe TIRANTE	783929100531
FELCO 210A-60	11210A60	Two-hand pruning shear - Length 60 cm (23.6 in.) - CURVED cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 60 cm - Tête de coupe TIRANTE	783929100548
FELCO 210C-60	11210C60	Two-hand pruning shear - Length 60 cm (23.6 in.) - CURVED cutting head	Sécateur à deux mains - Longueur 60 cm - Tête de coupe TIRANTE	783929100487
FELCO 220	11220	Two-hand pruning shear - Lever-action lopper - 80 cm (23.6 in.) in length - By-pass cutting head	Sécateur à deux mains - Elagueur démultiplié - Longueur 80 cm - Tête de coupe by-pass	783929100623
FELCO 230	11230	Two-hand pruning shear - Lever-action lopper with straight anvil - Length 80 cm (31.5 in.) - for easy access to branches	Sécateur à deux mains - Elagueur démultiplié à enclume plate - Longueur 80 cm - pour un accès aisé aux branches	783929100609
FELCO 231	11231	Two-hand pruning shear - Lever-action lopper with curved anvil - Length 80 cm (31.5 in.) - for easier cutting	Sécateur à deux mains - Elagueur démultiplié à enclume courbe - Longueur 80 cm - pour une coupe facilitée	783929100616
Tools - Saws				
FELCO 600	11600	Saw - Folding pull-stroke pruning saw - Blade 16 cm (6.3 in.)	Scie - Scie repliable à coupe tirante - Lame 16 cm	783929100265
FELCO 611	11611	Saw - Pull-stroke pruning saw - Blade 33 cm (13 in.)	Scie - Scie à coupe tirante - Lame 33 cm	783929100586
FELCO 621	11621	Saw - Pull-stroke pruning saw - Blade 24 cm (9.5 in.)	Scie - Scie à coupe tirante - Lame 24 cm	783929100593
FELCO 630	11630	Saw - Curved pull-stroke saw - Blade 33 cm (13 in.)	Scie - Scie courbe à coupe tirante - Lame 33 cm	783929100708
FELCO 640	11640	Saw - Curved pull-stroke saw - Blade 24 cm (9.5 in.)	Scie - Scie courbe à coupe tirante - Lame 24 cm	783929100715
Tools - Pneumatic pruning shears				
FELCO 70	1170	Pneumatic pruning shear - FELCOmatic Standard	Sécateur pneumatique - FELCOmatic Standard	783929100807
FELCO 73	1173	Pneumatic pruning shear - FELCOmatic Progressive	Sécateur pneumatique - FELCOmatic Progressif	783929100821
FELCO 74	1174	Pneumatic pruning shear - FELCOmatic Unidirectional spraying device	Sécateur pneumatique - FELCOmatic Système de pulvérisation unidirectionnelle	783929100838
FELCO 75	1175	FELCOmatic pneumatic 60 cm	FELCOmatic pneumatique 60 cm	
FELCO 76	1176	FELCOmatic pneumatic 120 cm	FELCOmatic pneumatique 120 cm	
FELCO 77	1177	FELCOmatic pneum. 150 cm	FELCOmatic pneumatique 150 cm	
FELCO 79	1179	Pneumatic pruning shear - FELCOmatic Bi-directional spraying device	Sécateur pneumatique - FELCOmatic Système de pulvérisation bidirectionnelle	783929100852
Tools - Electric pruning shears				
Exclusively sold through FELCOtronic Service Centers - Please ask for Service Centers list or visit www.felco.com/contact-us/power-assisted-range				
FELCO 801 Kit	118011	FELCO 801-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	FELCO 801-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	
FELCO 801-HP	11801HP	FELCOtronic Fast-cutting and light model without power pack	FELCOtronic Modèle rapide et léger sans power pack	783929100999
FELCO 801G Kit	11801G1	FELCO 801G-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	FELCO 801G-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	
FELCO 801G-HP	11801GHP	FELCOtronic Fast-cutting and light model for left-handed use without power pack	FELCOtronic Modèle rapide et léger pour gauchers sans power pack	783929101002
FELCO 811A Kit	11811A1	FELCO 811A-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	FELCO 811A-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	
FELCO 811A-HP	11811AHP	FELCOtronic without power pack - Standard cutting head	FELCOtronic sans power pack - Tête de coupe standard	783929101057
FELCO 811B Kit	11811B1	FELCO 811B-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	FELCO 811B-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	
FELCO 811B-HP	11811BHP	FELCOtronic without power pack - Large cutting head	FELCOtronic sans power pack - Grande tête de coupe	783929101064
FELCO 820 Kit	118201	FELCO 820-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	FELCO 820-HP + FELCO 880-NP + FELCO 916	
FELCO 820-HP	11820HP	FELCOtronic Strong and multipurpose model without power pack	FELCOtronic Modèle puissant et polyvalent sans power pack	783929100968
FELCO 880-NP	11880NP	FELCO power pack without battery	FELCO power pack sans batterie	783929101040
Tools - Cable cutters				
FELCO CP	11CP	Special application - Universal cutter	Application spéciale - Cisaille à usage multiple	783929200026
FELCO C7	11C7	One-hand cable cutter - Cable cutter	Coupe-câbles à une main - Coupe-câbles	783929200019
FELCO C9	11C9	Two-hand cable cutter - Steel cable cutter	Coupe-câbles à deux mains - Coupe-câbles acier	783929300016
FELCO C12	11C12	Two-hand cable cutter - Steel cable cutter	Coupe-câbles à deux mains - Coupe-câbles acier	783929300023
FELCO C16	11C16	Two-hand cable cutter - Steel cable cutter	Coupe-câbles à deux mains - Coupe-câbles acier	783929300030
FELCO C112	11C112	Two-hand cable cutter - Steel cable cutter	Coupe-câbles à deux mains - Coupe-câbles acier	783929300061
Outils - Sécateurs une main				
Outils - Sécateurs deux mains - Elagueurs				
Outils - Scies				
Outils - Sécateurs pneumatiques				
Outils - Sécateurs électriques				
Outils - Coupe câbles				

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
		Tools - VICTORINOX knives	Outils - Couteaux VICTORINOX	
1.90 10	1119010	Grafting and pruning knife - Light weight knife	Greffoir et couteau de taille - Couteau léger	783929401003
1.92 00	1119200	Grafting and pruning knife - Pruning knife	Greffoir et couteau de taille - Couteau de taille	783929401096
1.93 00	1119300	Grafting and pruning knife - Heavy pruning knife	Greffoir et couteau de taille - Serpette de taille lourde	783929401102
3.90 10	1139010	Grafting and pruning knife - Light weight knife	Greffoir et couteau de taille - Couteau léger	783929401041
3.90 20	1139020	Grafting and pruning knife - Rose budding knife	Greffoir et couteau de taille - Écussonnoir à rosier	783929401058
3.90 40	1139040	Grafting and pruning knife - Fruit tree budding knife	Greffoir et couteau de taille - Écussonnoir pour arbre fruitier	783929404080
3.90 50	1139050	Grafting and pruning knife - All-purpose knife	Greffoir et couteau de taille - Couteau tous usages	783929401065
3.90 60	1139060	Grafting and pruning knife - Light grafting and pruning knife	Greffoir et couteau de taille - Couteau de taille et greffoir léger	783929401072
3.91 10	1139110	Grafting and pruning knife - All-purpose budding knife	Greffoir et couteau de taille - Greffoir tous usages	783929401089
882-R	61882R	Paring knife with pointed blade (VICTORINOX reference 40601 - 3 1/4 blade)	Couteau de cuisine avec lame pointue (Référence VICTORINOX 40601 - lame 3 1/4)	
891-R	61891R	Paring knife with straight blade (VICTORINOX reference 40604 - 3 1/4 blade)	Couteau de cuisine avec lame droite (Référence VICTORINOX 40604 - lame 3 1/4)	

		Accessories	Accessoires	
75/90	137590	Extension - Extension for FELCO 70 and FELCO 73 - Length 60 cm (23.6 in.)	Rallonge - Rallonge pour FELCO 70 et FELCO 73 - Longueur 60 cm	783929401201
76/90	137690	Extension - Extension for FELCO 70 and FELCO 73 - Length 120 cm (47.2 in.)	Rallonge - Rallonge pour FELCO 70 et FELCO 73 - Longueur 120 cm	783929401218
77/90	137790	Extension - Extension for FELCO 70 and FELCO 73 - Length 150 cm (59 in.)	Rallonge - Rallonge pour FELCO 70 et FELCO 73 - Longueur 150 cm	783929401225
800F	13800F	Lot cutting head fine 800F	Set tête de coupe fine 800F	
800M	13800M	Lot cutting head sheep 800M	Set tête de coupe mouton 800M	
880/192	13880192	Battery single capacity 92.5 Wh	Batterie simple capacité 92.5 Wh	783929403601
880/194	13880194	Battery double capacity 194.4 Wh	Batterie double capacité 194.4 Wh	783929404202
880/290	13880290	Charger	Chargeur	783929403618
FELCO 902	13902	Sharpening tool - Sharpening stone	Outil d'affûtage - Pierre à affûter	783929400716
FELCO 903	13903	Sharpening tool - Sharpener	Outil d'affûtage - Affiloir	783929400792
FELCO 904	13904	Sharpening tool - Sharpener	Outil d'affûtage - Affiloir	783929404295
FELCO 910	13910	Holster - Leather - With belt loop and clip	Étui - En cuir - Avec passant et pince	783929400679
FELCO 910+	13910+	Holster - Leather - F910 with sharpener pocket	Étui - En cuir - F910 avec poche pour affiloir	
FELCO 912	13912	Holster - Leather - With belt clip	Étui - En cuir - Avec pince	783929400686
FELCO 914	13914	Tool holder for FELCOtronic 82	Porte-outil pour FELCOtronic 82	
FELCO 915	13915	Tool holder for FELCOtronic 800 / 810	Porte-outil pour FELCOtronic 800 / 810	
FELCO 916	13916	Holster - Leather for FELCOtronic	Étui - En cuir - Pour FELCOtronic	
FELCO 918	13918	Holster - Leather for two hands pruners	Étui - En cuir - Pour sécateurs à deux mains	
FELCO 919	13919	Holster - Leather - With belt loop only	Étui - En cuir - Seulement avec passant	
FELCO 920	13920	Holster with two cones - Leather - With belt loop only	Étui avec deux cônes - En cuir - Seulement avec passant	
FELCO 930	13930	Maintenance kit for shears	Kit de maintenance sécateurs	
FELCO 931	13931	Demonstration holster	Étui de démonstration	
FELCO 980	13980	Maintenance product - Spray	Produit d'entretien - Spray	783929400471
FELCO 990	13990	Maintenance product - Grease	Produit d'entretien - Graisse	783929400723
FELCO 991	13991	Greaser pump with refill 991/1	Pompe de graissage avec recharge 991/1	783929403625
991/1	139911	Greaser pump refill cartridge FELCO 991	Recharge pour pompe de graissage FELCO 991	783929403632

		Spare parts - One hand pruning shears	Pièces de rechange - Sécateurs une main	
10/1	12101	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401232
10/2	12102	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929403687
10/22B	121022B	Revolving handle	Poignée tournante	783929403670
100/1	121001	Handle without blade	Poignée sans lame	
100/15	1210015	Catch plate	Plaque de base	783929401263
100/3	121003	Blade	Lame	783929400488
100/36	1210036	Anvil for anvil-blade	Enclume contre-lame	783929401270
100/37	1210037	Anvil for blade	Enclume lame	783929401287
100/4	121004	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	783929400495
100/92	1210092	Kit - One of each 2/12, 2/13, 2/14, 2/18, 2/20, 100/15	Set - Un de chaque 2/12, 2/13, 2/14, 2/18, 2/20, 100/15	783929401294
100/95	1210095	Anvils for blade and anvil-blade with screws	Enclumes lame et contre-lame avec vis	783929401300
11/1	12111	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401317
11/2	12112	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929401324
11/4	12114	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	783929400228
12/1	12121	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401331
12/2	12122	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	
13/1	12131	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401362
13/2	12132	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929401379
13/3	12133	Blade	Lame	783929400297
13/35	121335	Coating for blade handle	Recouvrement poignée porte-lame	783929401386
13/36	121336	Coating for blade handle	Recouvrement poignée contre-lame	783929401393
13/4	12134	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	783929400396
16/1	12161	Handle without blade	Poignée sans lame	
16/2	12162	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	
16/3	12163	Blade	Lame	
16/35	121635	Plastic coating for blade handle	Recouvrement poignée porte-lame	
16/36	121636	Plastic coating for anvil-blade handle	Recouvrement poignée contre-lame	
16/4	12164	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	
160L/1	12160L1	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401447
160L/2	12160L2	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929401454
160L/4	12160L4	Anvil-blade with screws and nuts	Contre-lame avec vis et écrous	783929401461
160S/1	12160S1	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401478
160S/2	12160S2	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929401485
160S/3	12160S3	Blade	Lame	783929400969
160S/4	12160S4	Anvil-blade with screws and nuts	Contre-lame avec vis et écrous	783929401492
160/6	121606	Screw for anvil-blade	Vis pour contre-lame	783929401409
160/7	121607	Nut for anvil-blade	Écrou pour contre-lame	783929401416
160/8	121608	Bolt	Boulon	783929401423

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
160/9	121609	Nut	Ecrou	783929401430
160/12	1216012	Thumb catch	Cliquet	
160/94	1216094	Kit - One of each 160/8, 160/9	Set - Un de chaque 160/8 et 1 x 160/9	783929400952
17/1	12171	Handle without blade	Poignée sans lame	
17/2	12172	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	
17/36	121736	Plastic coating for anvil-blade handle	Recouvrement poignée contre-lame	
2/1	1221	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401508
2/10	12210	Bush	Douille	783929401515
2/11	12211	White spring	Ressort nickelé	783929401522
2/12	12212	Thumb catch	Cliquet	783929401539
2/13	12213	Spring for thumb catch	Ressort pour cliquet	783929401546
2/14	12214	Screw for thumb catch	Vis pour cliquet	783929401553
2/15	12215	Catch plate	Plaque de base	783929401560
2/16	12216	Locking segment	Secteur denté	783929401577
2/17	12217	Screw for locking segment	Vis pour secteur denté	783929401584
2/18	12218	Cushion	Butée	783929401591
2/19	12219	Edging	Anneau de fixation	783929401607
2/2	1222	Handle with anvil-blade	Poignée avec contre-lame	783929401614
2/20	12220	Shock absorber	Amortisseur	783929401621
2/3	1223	Blade	Lame	783929400013
2/3NB	1223NB	Blade in bulk - Per 25	Lame en vrac - Par 25	
2/3-1	1223111	Kit - 1 x 2/3, 1 x 2/11, 1 x 2/30	Set - 1 x 2/3, 1 x 2/11, 1 x 2/30	783929404165
2/30	12230	Adjustment key	Clef de réglage	783929401638
2/35	12235	Plastic coating for blade handle	Recouvrement poignée porte-lame	783929401645
2/36	12236	Plastic coating for anvil-blade handle	Recouvrement poignée contre-lame	783929401652
2/4	1224	Anvil-blade with rivets	Contre-lame avec rivets	783929400099
2/5B	1225B	Rivet for blade	Rivet pour lame	783929401669
2/7	1227	Rivet for anvil-blade	Rivet pour contre-lame	783929401676
2/8	1228	Bolt	Boulon	783929401683
2/9	1229	Nut	Ecrou denté	783929401690
2/90	12290	Kit - One of each 2/8, 2/9, 2/16, 2/17	Set - Un de chaque 2/8, 2/9, 2/16, 2/17	783929400143
2/91	12291	Kit - 2 x 2/11	Set - 2 x 2/11	783929400181
2/92	12292	Kit - One of each 2/12, 2/13, 2/14, 2/15, 2/18, 2/20	Set - Un de chaque 2/12, 2/13, 2/14, 2/15, 2/18, 2/20	783929400204
2/92B	12292B	Kit - 1 x 2/12B, 1 x 2/14, 2 x 2/13	Set - 1 x 2/12B, 1 x 2/14, 2 x 2/13	783929403922
2/93	12293	Kit - 4 x 2/18, 6 x 2/20	Set - 4 x 2/18, 6 x 2/20	783929400211
2/94	12294	Kit - One of each 2/8, 2/9	Set - Un de chaque 2/8, 2/9	783929400266
2/95	12295	Thumb catch kit for half opening mode	Kit cliquet pour demi ouverture	
30/1	12301	Handle without blade	Poignée sans lame	783929401911
30/11	123011	White spring	Ressort nickelé	783929401928
30/12	123012	Thumb catch	Cliquet	783929401935
30/25	123025	Washer	Rondelle	783929401959
30/3	12303	Blade with washer	Lame avec rondelle	783929400303
30/4	12304	Anvil with screws	Enclume avec vis	783929400310
30/6	12306	Screw for anvil 4 mm	Vis pour enclume 4 mm	783929401966
30/7	12307	Screw for anvil 6 mm	Vis pour enclume 6 mm	783929401973
30/8	12308	Bolt	Boulon	783929401980
30/9	12309	Nut	Ecrou	783929401997
30/90	123090	Kit - One of each 30/8, 30/9, 30/25	Set - Un de chaque 30/8, 30/9, 30/25	783929400327
30/91	123091	Kit - 2 x 30/11	Set - 2 x 30/11	783929400334
30/92	123092	Kit - One of each 2/13, 2/14, 30/12	Set - Un de chaque 2/13, 2/14, 30/12	783929400341
300/11	1230011	Spring shear for cutting flowers & fruit	Ressort pour coupe fleurs et fruits	
31/13	123113	Washer	Rondelle	783929403564
31/2	12312	Handle without anvil	Poignée sans enclume	783929402000
31/4	12314	Anvil with screws	Enclume avec vis	783929400976
31/6	12316	Screw 4 mm and Washer pruner FELCO 31	Vis 4 mm + rondelle enclume sécateur 31	783929403526
31/7	12317	Screw 6 mm and Washer pruner FELCO 31 (31/7+ 31/13)	Vis 6 mm + rondelle enclume sécateur 31 (31/7+ 31/13)	783929403540
32/1	12321	Handle without blade	Poignée sans lame	
32/2	12322	Handle without anvil	Poignée sans enclume	
32/3	12323	Blade with washer	Lame avec rondelle	783929404264
32/4	12324	Anvil with screws	Enclume avec vis	783929404257
4/1	1241	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402017
4C&H/1	124CH1	Handle without blade	Poignée sans lame	783929403908
4/2	1242	Handle with anvil-blade	Poignée avec contre-lame	783929402024
4/35	12435	Plastic coating for blade handle	Recouvrement poignée porte-lame	783929403649
4/36	12436	Plastic coating for anvil-blade handle	Recouvrement poignée contre-lame	783929402031
4/4	1244	Anvil-blade with rivets	Contre-lame avec rivets	783929400105
4/8	1248	Bolt	Boulon	783929402048
4/9	1249	Nut	Ecrou	783929402055
4/90	12490	Kit - One of each 4/8, 4/9	Set - Un de chaque 4/8, 4/9	783929400150
4C&H/95	124CH95	Kit - Anvil 4C&H/37 for blade with screws 30/6	Set - Enclumes lame 4C&H/37 avec vis 30/6	783929403915
400/8	124008	bolt	Boulon	783929402062
5/11	12511	White spring	Ressort nickelé	783929402079
5/13	12513	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402086
5/15	12515	Handle with anvil-blade	Poignée avec contre-lame	783929402093
5/3	1253	Blade	Lame	783929400020
5/35	12535	Plastic coating for blade handle / anvil-blade handle	Recouvrement poignée porte-lame / contre-lame	783929402109
5/5B	1255B	Rivet for blade	Rivet pour lame	783929402116
5/8	1258	Bolt	Boulon	783929402123
5/91	12591	Kit - 2 x 5/11	Set - 2 x 5/11	783929400372
5/94	12594	Kit - One of each 4/9, 5/8	Set - Un de chaque 4/9, 5/8	783929400389
50/1	12501	Handle without blade	Poignée sans lame	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
50/11	125011	White spring	Ressort nickelé	783929402147
50/3	12503	Blade	Lame	783929400983
50/4	12504	Anvil-blade	Contre-lame	783929400990
51/1	125111	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402161
6/1	1261	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402161
6/11	12611	White spring	Ressort nickelé	783929402178
6/2	1262	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929402185
6/3	1263	Blade	Lame	783929400037
6/3NB	1263NB	Blade in bulk - Per 25	Lame en vrac - Par 25	
6/3-1	12631	Kit - 1 x 6/3, 1 x 6/11, 1 x 2/30	Set - 1 x 6/3, 1 x 6/11, 1 x 2/30	783929404172
6/35	12635	Plastic coating for blade handle	Recouvrement poignée porte-lame	783929402192
6/36	12636	Plastic coating for anvil-blade handle	Recouvrement poignée contre-lame	783929402208
6/4	1264	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	783929400112
6/6	1266	Screw for anvil-blade	Vis pour contre-lame	783929402215
6/7	1267	Screw for locking segment	Vis pour secteur denté	783929402222
6/8	1268	Bolt	Boulon	783929402239
6/90	12690	Kit - One of each 2/9, 2/16, 6/7, 6/8	Set - Un de chaque 2/9, 2/16, 6/7, 6/8	783929400167
6/91	12691	Kit - 2 x 6/11	Set - 2 x 6/11	783929400198
6/94	12694	Kit - One of each 2/9, 6/8	Set - Un de chaque 2/9, 6/8	783929400273
7/1	1271	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402345
7/10	12710	Bush	Douille	783929402352
7/2B	1272B	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929403656
7/22B	12722B	Revolving handle FELCO 7, 12 and 50	Poignée tournante FELCO 7, 12 et 50	783929403663
7/23	12723	Axis for revolving handle	Axe pour poignée tournante	783929402383
7/3	1273	Blade	Lame	783929400044
7/3NB	1273NB	Blade in bulk - Per 25	Lame en vrac - Par 25	
7/3-1	12731	Kit - 1 x 7/3, 1 x 2/11, 1 x 2/30	Set - 1 x 7/3, 1 x 2/11, 1 x 2/30	783929404189
7/36	12736	Plastic coating for anvil-blade / anvil handle	Recouvrement poignée contre-lame / enclume	783929402390
7/4	1274	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	783929400129
7/5B	1275B	Rivet for blade	Rivet pour lame	783929402406
7/6	1276	Screw for anvil-blade	Vis pour contre-lame	783929402413
7/7	1277	Screw for locking segment	Vis pour secteur denté	783929402420
7/8	1278	Bolt	Boulon	783929402437
7/90	12790	Kit - One of each 2/9, 2/16, 7/7, 7/8	Set - Un de chaque 2/9, 2/16, 7/7, 7/8	783929400174
7/94	12794	Kit - One of each 2/9, 7/8	Set - Un de chaque 2/9, 7/8	783929400280
8/1	1281	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402826
9/1	1291	Handle without blade	Poignée sans lame	783929402857
9/12	12912	Thumb catch	Cliquet	783929402864
9/15	12915	Catch plate	Plaque de base	783929402871
9/2	1292	Handle without anvil-blade	Poignée sans contre-lame	783929403687
9/3	1293	Blade	Lame	783929400051
9/4	1294	Anvil-blade with screw	Contre-lame avec vis	783929400136
19/1	12191	Handle for spray system FELCO 19	Porte-lame pour pulvérisateur FELCO 19	
19/3	12193	Blade for hand-sprayer FELCO 19	Lame pour pulvérisateur FELCO 19	
19/34	121934	Casing of tap for hand-sprayers 19 + 29	Corps de robinet pulvérisateur 19 + 29	
19/35	121935	Tube for hand-sprayers 19 + 29	Tube pour pulvérisateur 19 + 29	
19/36	121936	Tap for hand-sprayers 19 + 29	Robinet pour pulvérisateur 19 + 29	
19/37	121937	O-ring for hand-sprayers 19+29+74+79	O-ring pour pulvérisateur 19+29+74+79	
19/38	121938	O-ring for hand-sprayers 19 + 29	O-ring pour pulvérisateur 19 + 29	
19/39	121939	O-ring for hand-sprayers 19 + 29	O-ring pour pulvérisateur 19 + 29	
19/40	121940	Washer for hand-sprayers 19 + 29	Rondelle pour pulvérisateur 19 + 29	
19/41	121941	Nut for hand-sprayers 19 + 29	Ecrou pour pulvérisateur 19 + 29	
19/43	121943	Bush for hand-sprayers 19 + 29	Douille pour pulvérisateur 19 + 29	
19/44	121944	Spring for valve hand-sprayers 19 + 29	Ressort de valve pulvérisateur 19 + 29	
19/45	121945	Ball for hand-sprayers 19 + 29	Bille pour pulvérisateur 19 + 29	
19/46	121946	Retaining ring for hand-sprayers 19 + 29	Circlips pour pulvérisateur 19 + 29	
19/47	121947	Joint ring for hand-sprayers 19 + 29	Joint pour pulvérisateur 19 + 29	
19/48	121948	O-ring for hand-sprayers 19 + 29	O-ring pour pulvérisateur 19 + 29	
19/49	121949	Screw for hand-sprayers 19 + 29	Vis pour pulvérisateur 19 + 29	
19/50	121950	Washer for hand-sprayers 19 + 29	Rondelle pour pulvérisateur 19 + 29	
19/51	121951	Seal-lip for hand-sprayers 19 + 29	Coupe-lip pour pulvérisateur 19 + 29	
19/52	121952	Support ring for hand-sprayers 19 + 29	Flasque pulvérisateur FELCO 19 + 29	
19/53	121953	Piston rod for hand-sprayers 19 + 29	Tige piston pour pulvérisateur 19 + 29	
19/54	121954	Cylinder for hand-sprayers 19 + 29	Cylindre pour pulvérisateur 19 + 29	
19/55	121955	Cylinder head for hand-sprayers 19 + 29	Embout pour pulvérisateur 19 + 29	
19/56	121956	Handle for hand-sprayers 19 + 29	Poignée pour pulvérisateur 19 + 29	
19/57	121957	Leather flange for hand-sprayers 19 + 29	Bride en cuir pulvérisateur 19 + 29	
19/59	121959	Piston for hand-sprayers 19 + 29	Piston pour pulvérisateur 19 + 29	
19/60	121960	O-ring for hand-sprayers 19 + 29	O-ring pour pulvérisateur 19 + 29	
19/61	121961	O-ring for hand-sprayers 19 + 29	O-ring pour pulvérisateur 19 + 29	
19/62	121962	Spring for valve hand-sprayers 19 + 29	Ressort de vanne pulvérisateur 19 + 29	
19/63	121963	Plug for hand-sprayers 19 + 29	Bouchon pour pulvérisateur 19 + 29	
19/64	121964	Nozzle for hand-sprayer FELCO 19	Buse pour pulvérisateur 19 + 29	
19/68	121968	Screw for hand-sprayer FELCO 19	Vis pour pulvérisateur FELCO 19	
19/70	121970	Fastening tube for hand-sprayers 19 + 29	Gaine pour pulvérisateur 19 + 29	
19/71	121971	Complete Tube 150 cm for hand-sprayer FELCO 19 (19/70+19/71)	Tuyau 150 cm complet pour pulvérisateur FELCO 19 (19/70+19/71)	
19/72	121972	Screw for hand-sprayer FELCO 19	Vis pour pulvérisateur FELCO 19	
19/73	121973	Cushion for hand-sprayer FELCO 19	Butée pour pulvérisateur FELCO 19	
19/74	121974	Fastening collar hand-sprayer FELCO 19	Bride pour pulvérisateur FELCO 19	
19/78	121978	O-ring for hand-sprayers 19 + 29	O-ring pour pulvérisateur 19 + 29	
19/80	121980	Valve complete for FELCO 19 + 29	Vanne complète pour FELCO 19 + 29	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
19/81	121981	Faucet complete for FELCO 19 + 29	Robinet complet pour FELCO 19 + 29	
19/82	121982	Valve complete for FELCO 19 + 29	Valve complète pour FELCO 19 + 29	
19/83	121983	Pump complete for FELCO 19 + 29	Pompe complète pour FELCO 19 + 29	
19/84	121984	Revision set FELCO 19	Set de révision FELCO 19	
19/86	121986	Bottle for hand-sprayers 19 + 29	Bouteille pour pulvérisateur 19 + 29	
19/90	121990	Flange with belt clip	Bride avec clip pour ceinture	
19/93	121993	Valve disc	Disque de soupape	

Spare parts - Two hands pruning shears - Loppers

Pièces de rechange - Sécateurs deux mains - Elagueurs

20/1	12201	Handle with coating, pin and shock absorber	Poignée, recouvrement, goupille, amortisseur	783929401706
20/10	122010	Shock absorber	Amortisseur	783929401713
20/11	122011	Screw for locking segment	Vis pour secteur denté	783929401720
20/2	12202	Coating	Recouvrement	783929401737
20/5	12205	Pin	Goupille	783929401744
20/6	12206	Screw	Vis	783929401751
20/7	12207	Nut	Écrou	783929401768
20/8	12208	Bolt	Boulon	783929401775
20/9	12209	Nut	Écrou denté	783929401782
20/92	122092	Kit - 1 x 2/16, 2 x 20/6, 2 x 20/7, 1 x 20/11	Set - 1 x 2/16, 2 x 20/6, 2 x 20/7, 1 x 20/11	783929400563
20/93	122093	Kit - 2 x 20/10	Set - 2 x 20/10	783929400570
20/94	122094	Kit - One of each 20/8, 20/9	Set - Un de chaque 20/8, 20/9	783929400587
200/10	1220010	Bush for carbon fibre handles	Douille pour poignées en fibre de carbone	783929401799
200/3	122003	Blade	Lame	783929400822
200/35	1220035	Coatings	Recouvrements	783929400860
200/37	1220037	Joint	Jonction	783929401805
200/4	122004	Anvil-blade	Contre-lame	783929400846
200/6	122006	Screw	Vis	783929401812
200A/22	12200A22	Pair of aluminium handles length 22 cm (8.7 in.)	Paire de poignées en aluminium longueur 22 cm	783929400907
200A/32	12200A32	Pair of aluminium handles length 32 cm (12.6 in.)	Paire de poignées en aluminium longueur 32 cm	783929400914
200A/42	12200A42	Pair of aluminium handles length 42 cm (16.5 in.)	Paire de poignées en aluminium longueur 42 cm	783929400921
200C/22	12200C22	Pair of carbon fibre handles length 22 cm (8.7 in.)	Paire de poignées en fibres de carbone longueur 22 cm	783929400877
200C/32	12200C32	Pair of carbon fibre handles length 32 cm (12.6 in.)	Paire de poignées en fibres de carbone longueur 32 cm	783929400884
200C/42	12200C42	Pair of carbon fibre handles length 42 cm (16.5 in.)	Paire de poignées en fibres de carbone longueur 42 cm	783929400891
21/1	122111	Handle with coating, pin and shock absorber	Poignée, recouvrement, goupille, amortisseur	783929401829
21/10	122110	Shock absorber	Amortisseur	783929401836
21/93	122193	Kit - 2 x 21/10	Set - 2 x 21/10	783929400594
210/3	122103	Blade	Lame	783929400839
210/4	122104	Anvil-blade	Contre-lame	783929400853
22/1	12221	Handle with coating, pin and shock absorber	Poignée, recouvrement, goupille, amortisseur	783929401843
22/3	12223	Blade	Lame	783929400419
22/4	12224	Anvil-blade	Contre-lame	783929400426
22/5	12225	Pin	Goupille	783929401850
22/6	12226	Hexagon screw	Vis 6 pans	783929401867
220/1	122201	Handle with anvil-blade	Poignée avec contre-lame	783929403731
220/10	1222010	Shock absorber	Amortisseur	783929403724
220/2	122202	Handle without blade	Poignée sans lame	783929403755
220/29	1222029	Roller	Galet	783929401874
220/3	122203	Blade	Lame	783929403694
220/34	1222034	Shock absorber holder	Support amortisseur	783929403748
220/35	1222035	Coatings	Recouvrements	
220/8	122208	Bolt for cutting head	Boulon pour tête de coupe	783929403717
220/8A	122208A	Bolt for handle 220/2	Boulon pour poignée 220/2	
220/93	1222093	Kit - 2 x 220/10	Set - 2 x 220/10	783929403700
23/1	12231	Handle with coating, pin and shock absorber	Poignée, recouvrement, goupille, amortisseur	783929401881
230/1	122301	Handle with blade	Poignée avec lame	783929401164
230/2	122302	Handle without anvil	Poignée sans enclume	783929401171
230/4	122304	Anvil with nuts	Enclume avec écrous	783929401133
230/8	122308	Bolt	Boulon	783929401898
231/1	122311	Handle with blade	Poignée avec lame	783929401188
231/2	122312	Handle without anvil	Poignée sans enclume	783929401195
231/4	122314	Anvil with nuts	Enclume avec écrous	783929401140
231/8	122318	Bolt	Boulon	783929401904
29/1	122911	Handle for hand-sprayer FELCO 29	Levier pour pulvérisateur FELCO 29	
29/3	122931	Blade for hand-sprayer FELCO 29	Lame pour pulvérisateur FELCO 29	
29/58	122958	Valve for hand-sprayer FELCO 29	Vanne pour pulvérisateur FELCO 29	
29/68	122968	Screw for hand-sprayer FELCO 29	Vis pour pulvérisateur FELCO 29	
29/73	122973	Guide for hand-sprayer FELCO 29	Guide pour pulvérisateur FELCO 29	
29/74	122974	Cam for hand-sprayer FELCO 29	Came pour pulvérisateur FELCO 29	
29/75	122975	Screw for hand-sprayer FELCO 29	Vis pour pulvérisateur FELCO 29	
29/76	122976	Screw for hand-sprayer FELCO 29	Vis pour pulvérisateur FELCO 29	
29/80	122980	Complete valve for FELCO 29	Vanne complète pour FELCO 29	
C12/11	12C1211	Counter nut	Contre-écrou	783929403175

Spare parts - Saws

Pièces de rechange - Scies

60/1	12601	Handle for saw	Poignée scie	
60/2	12602	Complete locking segment saw	Fermeoir complet scie	
60/4	12604	Screw	Vis	783929402246
60/5	12605	Nut	Écrou	783929402253
600/10	1260010	Closing catch	Cliquet de fermeture	783929402260
600/3	126003	Blade	Lame	783929400648
61/1	126111	Handle for saw	Poignée pour scie	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
61/4	12614	Screw	Vis	783929402277
61/5	12615	Nut	Ecrou	783929402284
610/12	1261012	Flange	Sangle	783929402291
610/7	126107	Holster	Etui	783929402307
611/3	126113	Blade	Lame	783929401119
611/7	126117	Holster	Etui	783929402314
62/1	12621	Handle for saw	Poignée pour scie	
620/7	126207	Holster	Etui	783929402321
621/3	126213	Blade	Lame	783929401126
621/7	126217	Holster	Etui	783929402338
630/3	126303	Blade	Lame	78392940421
640/3	126403	Blade	Lame	78392940422

Spare parts - Pneumatic pruning shears

Pièces de rechange - Sécateurs pneumatiques

70/1	12701	Blade	Lame	783929400358
70/11	127011	Coil spring	Ressort de rappel	783929402444
70/12	127012	Piston with guiding rod	Piston auxiliaire avec tige	783929402451
70/13	127013	Locking screw	Vis de fermeture	783929402468
70/14	127014	Shutting spring	Ressort de fermeture	783929402475
70/15	127015	Valve piston	Piston de commande	783929402482
70/16	127016	Octagonal nut	Ecrou octogonal	783929402499
70/17	127017	Admission valve	Vanne de commande	783929402505
70/18	127018	Valve shutter	Obturateur	783929402512
70/19	127019	Commanding lever	Levier	783929402529
70/20	127020	Lever pin	Axe de levier	783929402536
70/22	127022	Nut	Ecrou	
70/28	127028	Retaining ring	Circlip	783929402543
70/3	12703	Pushing link	Bielle	783929402550
70/30	127030	O-ring	O-ring	783929402567
70/31	127031	Shutting joint	Joint de fermeture	783929402574
70/32	127032	Joint ring	Joint	783929402581
70/33	127033	O-ring	O-ring	783929402598
70/34	127034	Paper joint	Joint en papier	783929402604
70/36	127036	Shock absorber	Amortisseur	783929402611
70/38	127038	Guiding screw	Vis de guidage	783929402628
70/5	12705	Guiding bush	Douille de guidage	783929402635
70/50	127050	Anvil-blade	Contre-lame	783929400365
70/51	127051	Head of cutter	Embout porte-lame	783929402642
70/52	127052	Bolt	Boulon	783929402659
70/53	127053	Nut	Ecrou denté	783929402666
70/54	127054	Locking segment	Secteur denté	783929402673
70/55	127055	Screw for locking segment	Vis pour secteur denté	783929402680
70/56	127056	Axle	Axe de bielle	783929402697
70/57	127057	Clamp	Agrafe	783929402703
70/58	127058	Pin	Goupille	783929402710
70/59	127059	Screw	Vis	783929402727
70/6	12706	Cylinder	Cylindre	783929402734
70/66	127066	Safety slide	Clicquet de sécurité	783929402741
70/67	127067	Flat safety spring	Ressort pour sécurité	783929402758
70/68	127068	Screw for slide	Vis pour sécurité	783929402765
70/69	127069	Screw for exhaust opening	Vis pour échappement	
70/72	127072	Activating ring	Anneau de sécurité plastique	783929402772
70/73	127073	Coiled safety spring	Ressort de sécurité	783929402789
70/74	127074	Mounting ring for safety	Bague d'appui pour sécurité	783929402796
70/8	12708	Piston with push rod	Piston avec tige	783929402802
70/9	12709	Separating washer	Cloison	783929402819
73/18	127318	Progressive valve shutter	Obturateur progressif	
73/90	127390	Progressive set	Set progressif	
74/1	12741	Valve for FELCOmatic Eutesca	Vanne pour FELCOmatic Eutesca	
74/10	127410	Screw for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Vis pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/11	127411	Connecting part FELCOmatic Wasp + Eutesca	Entretoise FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/12	127412	Screw for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Vis pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/13	127413	Screw for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Vis pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/14	127414	Tube for FELCOmatic Eutesca	Tuyau pour FELCOmatic Eutesca	
74/15	127415	Tube for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Tuyau pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/16	127416	Tube 200 cm FELCOmatic P+Wasp+Eutesca	Tuyau 200 cm FELCOmatic P+Wasp+Eutesca	
74/21	127421	Connection FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	Raccord FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	
74/22	127422	Washer for FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	Rondelle FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	
74/23	127423	Nut for FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	Ecrou pour FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	
74/24	127424	Plug for FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	Bouchon FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	
74/31	127431	O-ring for FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	O-ring FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	
74/34	127434	Fastening collar P + Wasp + Eutesca	Bride FELCOmatic P + Wasp + Eutesca	
74/4	12744	Tube for FELCOmatic Eutesca	Tube FELCOmatic Eutesca	
74/40	127440	Complete valve FELCOmatic Eutesca	Vanne complète pour FELCOmatic Eutesca	
74/41	127441	Complete bottle FELCOmatic Eutesca	Bouteille complète FELCOmatic Eutesca	
74/42	127442	Complete cylinder FELCOmatic 74 + 79	Cylindre complet FELCOmatic 74 + 79	
74/5	12745	Piston for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Piston pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/8	12748	Spring for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Ressort pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
74/9	12749	Plug for FELCOmatic Wasp + Eutesca	Bouchon pour FELCOmatic Wasp + Eutesca	
75/61	127561	Tube 60 cm	Tube 60 cm	
75/63	127563	Handle for extensions 60-120-150 cm	Poignée rallonges 60-120-150 cm	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
75/64	127564	Reduction for extensions 60-120-150 cm	Réduction rallonges 60-120-150 cm	
75/65	127565	Connector for extensions 60-120-150 cm	Raccord pour rallonges 60-120-150 cm	
76/61	127661	Tube 120 cm	Tube 120 cm	
77/61	127761	Tube 150 cm	Tube 150 cm	
79/1	12791	Valve for FELCOmatic 79	Vanne pour FELCOmatic 79	
79/10	127910	Cock for pruner FELCOmatic P	Robinet pour FELCOmatic P	
79/40	127940	Complete valve for FELCOmatic 79	Vanne complète pour FELCOmatic 79	
P/11	12P11	Retaining ring for pruner FELCOmatic P	Circlips pour FELCOmatic P	
P/12	12P12	Counter nut for FELCOmatic P	Contre-écrou pour FELCOmatic P	
P/14	12P14	Cylinder screw with slit	Vis tête fendue	
P/17	12P17	Check valve for FELCOmatic P	Anti-retour pour FELCOmatic P	
P/1D	12P1D	Sprayer for FELCOmatic P	Pulvérisateur pour FELCOmatic P	
P/2D	12P2D	Tube-holder for FELCOmatic P	Support pour FELCOmatic P	
		Spare parts - Electric pruning shears	Pièces de rechange - Sécateurs électriques	
80/1	12801	Blade	Lame	783929400259
80/10	128010	Retaining ring	Circlips	
80/11	1280115	Screw for blade holder casing	Vis coque	
80/19	128019	Screw plate pins	Vis plaque picots	
80/2	12802	Anvil-blade	Contre-lame	783929400464
80/27	128027	Double sided adhesive	Adhésif 2 faces	
80/33	128033	Pressure spring	Ressort	
80/34	128034	Magnet group	Ensemble aimant	
80/35	128035	Protection	Protection	
80/37	128037	Washer	Rondelle de calage	
80/38	128038	Retaining ring	Circlips	
80/40	128040	Front thrust needle	Butée aiguille avant	
80/401	1280401	Grease for spindle	Graisse vis à bille	
80/408	1280408	Isolation tape	Ruban isolant	
80/41	128041	Back thrust needle	Butée aiguille arrière	
80/44	128044	Guide with needle bearing	Guide avec roulement aiguilles	
80/47	128047	Screw for bearing guide	Vis pour guide roulement	
80/48	128048	Washer for gear	Rondelle pour pignon	
80/49	128049	Washer support pinion	Rondelle d'appui pignon	
80/8	12808	bolt	Boulon	
80/916	1280916	Revision set F80 + F82	Set de révision F80 + F82	
800/106	12800106	Base carries switch	Embase porte interrupteur	
800/107	12800107	Switch case	Interrupteur mallette	
800/11	1280011	Screw for blade holder casing	Vis coque	
800/110	12800110	Harness for FELCOtronic 800	Harnais pour FELCOtronic 800	
800/114	12800114	Display card	Carte afficheur	
800/115	12800115	Plexi display plate	Plaque plexi pour afficheur	
800/116	12800116	Wiring kit + pruner board	Carte sécateur + kit filaire	
800/117	12800117	Fuse 15A	Fusible 15A	
800/118	12800118	Kit case battery	Kit boîtier batterie	
800/12	1280012	Impact element (pair)	Maillon (paire)	
800/126	12800126	Base carries connector	Embase porte connecteur	
800/127	12800127	Connector base plate cabled card	Connecteur embase carte câblée	
800/13	1280013	Guard/cover FELCOtronic 800	Garde FELCOtronic 800	
800/14	1280014	Screw for hatch FELCOtronic 800	Vis garde FELCOtronic 800	
800/15A	1280015A	Front cushion	Butée avant	
800/17	1280017	Cable for shear 130 cm	Cordon sécateur 130cm	
800/17.150	1280017150	Cable for shear 150 cm	Cordon sécateur 150 cm	
800/17.400	1280017400	Cable for shear 400 cm	Cordon sécateur 400 cm	
800/18	1280018	Flap with guard and cushion F800	Trappe avec garde et butée F800	
800/19	1280019	Screw F/90 M2*5 Z	Vis F/90 M2*5 Z	
800/194	12800194	Screw case battery (below)	Vis boîtier batterie (dessous)	
800/195	12800195	Screw case battery (side)	Vis boîtier batterie (latérale)	
800/196	12800196	Screw plastit CB-Z 3-8	Vis plastite CB-Z 3-8	
800/197	12800197	Screw fixing connector	Vis fixation connecteur	
800/2	128002	Anvil-blade	Contre-lame	783929400747
800/21	1280021	Socket	Prise	
800/23	1280023	Rear plate	Plaque arrière	
800/24	1280024	Protection pins	Protection picots	
800/28	1280028	Trigger	Gâchette	
800/29	1280029	Screw Plastite 2.2x6	Vis plastite 2.2x6	
800/290	12800290	Charger FELCOtronic	Chargeur FELCO 800	
800/3	128003	Blade holder casing with muff F800	Coque porte-lame avec recouvrement F800	
800/30	1280030	Key Torx	Clé Torx	
800/301	12800301	Armband	Brassard	
800/32	1280032	Nut + holder + bolt	Ecrou à billes	
800/34	1280034	Magnet group FELCO 800	Ensemble aimant FELCO 800	
800/35	1280035	Protection jack charger	Protection prise chargeur	
800/36	1280036	Conductor strip	Circuit souple	
800/4	128004	Casing with muff FELCOtronic 800	Coque avec recouvrement FELCOtronic 800	
800/45	1280045	Gear	Pignon	
800/493	12800493	Tools for aftersales service FELCO 800	Kit outillage SAV pour FELCOtronic 800	
800/5	128005	Connecting rod FELCO 800 + 810	Axe de bielle FELCO 800 + 810	
800/50	1280050	Muffs for hold casing (pair)	Recouvrement pour coques (la paire)	
800/513	12800513	Sticker "Guaranteed battery"	Autocollant "Garantie batterie"	
800/514	12800514	Sticker of replacement after service	Autocollant de rechange après service	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
800/72	1280072	Bearing screw	Vis à billes	
800/74	1280074	Motor FELCO 800	Moteur FELCO 800	
800/75	1280075	Stator and circuit parts	Stator bobine et circuit pièce	
800/76	1280076	Engine clip	Clip moteur	
800/77	1280077	Engine spring	Ressort moteur	
800/810	12800810	Upgrade kit for FELCO 800 to FELCO 810	Kit retrofit pour FELCO 800 en FELCO 810	
800/916	12800916	Revision set FELCO 800	Set de révision FELCO 800	
800/917	12800917	Cutting head upgrade kit FELCO 800	Kit rétrofit tête de coupe FELCO 800	
800F/1	12800F1	Blade	Lame	783929400754
800F/2	12800F2	Anvil-blade	Contre-lame	783929400761
800G/18	12800G18	Flap with guard and cushion (lefthander)	Trappe avec garde et butée (gaucher)	
800G/2	12800G2	Anvil-blade	Contre-lame	783929400815
800G/3	12800G3	Blade holder casing with muff	Coque porte-lame avec recouvrement	
800M/1	12800M1	Blade	Lame	783929402833
800M/2	12800M2	Anvil-blade	Contre-lame	783929402840
801/1	128011	Blade	Lame	783929403779
801/111	12801111	Guiding tube + O-ring	Tube de guidage + O-ring	
801/12	1280112	Link	Maillon	
801/13	1280113	Sealing cone + 2 screws 801/14	Cône d'étanchéité + 2 vis 801/14	
801/14	1280114	Screw sealing cone	Vis cône d'étanchéité	
801/16	1280116	Mounting sleeve + o-ring	Douille de fixation + o-ring	
801/18	1280118	Set left and right front frame + screws	Set coque avant droite et gauche + vis	
801/3	128013	Main body with tube	Corps principal avec tube	
801/36	1280136	Flexible circuit + 2 fixing screws 820/19	Circuit souple + 2 vis fixation 820/19	
801/4	128014	Set back frame	Set coques arrière	
801/67	1280167	Concave mounting ring	Bague d'appui concave	
801/68	1280168	Convex mounting ring	Bague d'appui convexe	
801/69	1280169	Pointer cushion + 2 support washers	Butée à aiguille + 2 rondelles d'appui	
801/70	1280170	Spring washer	Rondelle ondulée	
801/71	1280171	Tilt ring + tilt bearing	Bague articulation + roulement articulation	
801/72	1280172	Ball screws + nut/ball assembly + universal joint yoke + counter nut + ball screw cushion + cushion ring	Vis à billes + écrou à billes + fourche cardan + contre-écrou + butée vis à bille + bague butée	
801/73	1280173	Kit rings and pointers	Kit bagues et butées	
801/74	1280174	Motor with PCB power	Moteur complet avec PCB puissance	
801/75	1280175	Bearing support	Support palier	
801/76	1280176	Universal joint slider 2 pieces	Taquet cardan 2 pièces	
801/77	1280177	Planetary gear carrier + roller + roller clip	Support satellite + roulement + clip roulement	
801/8	128018	Grease bolt	Boulon graisseur	
801/916	12801916	Revision set FELCO 801	Set de révision FELCO 801	
801/917	12801917	Premium kit FELCO 801, one of each 801/916, 801/1, 801/18 and 801/4	Kit premium FELCO 801, un de chaque 801/916, 801/1, 801/18 et 801/4	
801G/1	12801G1	Blade	Lame	783929403786
801G/3	12801G3	Main body with tube	Corps principal avec tube	
810/1	128101	Blade	Lame	783929400938
810/18	1281018	Flap with guard and cushion F810	Trappe avec garde et butée F810	
810/2	128102	Anvil-blade	Contre-lame	783929400945
810/3	128103	Blade holder casing with muff F800	Coque porte-lame avec recouvrement F810	
810/916	12810916	Revision set FELCO 810	Set de révision FELCO 810	
810P/125	12810P125	Spring set	Kit mécanisme intérieur	
810P/157	12810P157	Bag of 10 cord clips	Sachet de 10 anneaux pour cordon	
810P/19	12810P19	Handle set	Kit poignée arrière	
810P/28	12810P28	Trigger set	Kit doigt pour gâchette	
810P/3	12810P3	Body set	Kit boîtier	
811A	12811A	Lot cutting head 811A	Tête de coupe 811A	
811A/1	12811A1	Blade	Lame	783929404301
811A/2	12811A2	Kit anvil-blade	Set Contre-lame	783929404318
811B	12811B	Lot cutting head 811B	Tête de coupe 811B	
811B/1	12811B1	Blade	Lame	783929404325
811B/2	12811B2	Kit anvil-blade	Set Contre-lame	783929404332
811/111	12811111	Guiding tube + segment	Tube de guidage + segment	
811/13	1281113	Sealing cone + 2 screws 801/14	Cône d'étanchéité + 2 vis 801/14	
811/18	1281118	Set left and right front frame	Set coque avant droite et gauche	
811/3	128113	Main body with tube	Corps principal avec tube	
811/36	1281136	Flexible circuit + 2 fixing screws 820/19 + trigger	Circuit souple + 2 vis fixation 820/19 + gâchette	
811/4	128114	Set back frame	Set coques arrière	
811/72	1281172	Ball screws + nut/ball assembly + universal joint yoke + counter nut + ball screw cushion + cushion ring	Vis à billes + écrou à billes + fourche cardan + contre-écrou + butée vis à bille + bague butée	
820/1	128201	Blade	Lame	783929403588
820/11	1282011	Trigger spring	Ressort gâchette	
820/12	1282012	Pushing link + 2 eye bolts	Bielle + 2 vis articulation	
820/13	1282013	Scraper	Racleur	
820/15	1282015	Fastening nut	Bague de fixation	
820/16	1282016	Mounting sleeve + o-ring	Douille de fixation + o-ring	
820/18	1282018	Set left and right front frame	Set coque avant droite et gauche	
820/19	1282019	Fixing screws flexible circuit	Vis fixation circuit souple	
820/2	128202	Kit anvil-blade	Set Contre-lame	783929403595
820/20	1282020	Front frame screw	Vis coques avant	
820/23	1282023	PCB power + 2 screws	PCB puissance + 2 vis	
820/24	1282024	Pin protection (10 parts)	Protection picots (10 pièces)	
820/28	1282028	Complete trigger	Gâchette complète	
820/3	128203	Main body with tube	Corps principal avec tube	
820/31	1282031	O-Ring fastening nut (10 parts)	O-Ring bague de fixation (10 pièces)	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
820/32	1282032	Nut ball	Ecrou à bille	
820/33	1282033	Trigger connecting rod	Entretoise gâchette	
820/34	1282034	Magnet support + 2 magnets + 2 screws	Support aimant + 2 aimants + 2 vis	
820/35	1282035	Screw for magnet support	Vis support aimant	
820/36	1282036	Flexible circuit + 2 fixing screws	Circuit souple + 2 vis fixation	
820/4	128204	Set back frame	Set coques arrière	
820/40	1282040	Back frame screw	Vis coque arrière	
820/401	12820401	Grease SKF LGMT2	Graisse SKF LGMT2	
820/45	1282045	Sprockets + sprocket spacers	Pignons satellites + rondelles sous pignons	
820/47	1282047	Screw bearing support	Vis support pallier	
820/493	12820493	Toolbox for aftersales service FELCO 801/820/880 and e-SAV access	Kit outillage SAV pour FELCOtronic 801/820/880 et accès e-SAV	
820/498	12820498	Nut/ball ass. dismantling block	Bloc démontage écrou à billes	
820/499	12820499	Hex key 36mm	Clé hexagonale 36 mm	
820/5	128205	Axle	Axe de bielle	
820/500	12820500	Removal-scraper	Chasse-raclleur	
820/514.01	1282051401	Spare parts label control housing	Étiquette de rechange boîtier de commande	
820/514.02	1282051402	Spare parts label following servicing	Étiquette de rechange après service	
820/6	128206	Anvil blade screw	Vis contre-lame	
820/72	1282072	Ball screw kit	Kit vis à bille	
820/74	1282074	Motor with PCB power	Moteur complet avec PCB puissance	
820/8	128208	Grease bolt	Boulon graisseur	
820/916	12820916	Revision set FELCO 820	Set de révision FELCO 820	
820/917	12820917	Premium kit FELCO 820, one of each 820/916, 820/1, 820/18 and 820/4	Kit premium FELCO 820, un de chaque 820/916, 820/1, 820/18 et 820/4	
880/1	128801	Full shoulder bag	Sac à dos complet	
880/107	12880107	Remote housing with cord	Boîtier déporté avec cordon	
880/108	12880108	Clip for remote housing with 2 screws	Clip pour boîtier déporté avec 2 vis	
880/116	12880116	Control housing	Boîtier de commande	
880/127	12880127	Battery connector	Connecteur batterie	
880/128	12880128	USB port	Prise USB	
880/17	1288017	Cord	Cordon	
880/2	128802	One shoulder bag	Sac à dos seul	
880/3	128803	Holster	Étui	
880/300	12880300	Carry-case	Mallette	
880/301	12880301	Clip closure case	Clip de mallette	
880/302	12880302	Handle for carry-case	Poignée de mallette	
880/4	128804	Storage pocket	Poche de rangement	
880/5	128805	Fastener complete with lap belt	Boucle complète de ceinture ventrale	
880/6	128806	Chest strap with 2 connectors	Sangle pectorale avec 2 fiches mâles	
880/7	128807	Velcro battery support pocket	Poche velcro support batterie	
880/8	128808	Pocket holder for battery 880/194	Poche pour batterie 880/194	

Other - Marketing material

Autre - Matériel marketing

90103.01	149010301	Leaflet FELCO Green french	Prospectus FELCO Vert français	
90103.03	149010303	Leaflet FELCO Green, english	Prospectus FELCO Vert, anglais	
90103.04	149010304	Leaflet FELCO Green, spanish	Prospectus FELCO Vert, espagnol	
90203.01	149020301	Leaflet FELCO Industrial, french	Prospectus FELCO Industriel, français	
90203.03	149020303	Leaflet FELCO Industrial, english	Prospectus FELCO Industriel, anglais	
90203.04	149020304	Leaflet FELCO Industrial, spanish	Prospectus FELCO Industriel, espagnol	
90413.01	149041301	Leaflet FELCO 820-FELCO 880, french	Prospectus FELCO 820-FELCO 880, français	
90413.03	149041303	Leaflet FELCO 820-FELCO 880, english	Prospectus FELCO 820-FELCO 880, anglais	
90413.04	149041304	Leaflet FELCO 820-FELCO 880, spanish	Prospectus FELCO 820-FELCO 880, espagnol	
90415.01	149041501	Leaflet FELCO 801-FELCO 880, french	Prospectus FELCO 801-FELCO 880, français	
90415.03	149041503	Leaflet FELCO 801-FELCO 880, english	Prospectus FELCO 801-FELCO 880, anglais	
90415.04	149041504	Leaflet FELCO 801-FELCO 880, spanish	Prospectus FELCO 801-FELCO 880, espagnol	
90416.01	149041601	Leaflet FELCO 811, french	Prospectus FELCO 811, français	
90416.03	149041603	Leaflet FELCO 811, english	Prospectus FELCO 811, anglais	
90416.04	149041604	Leaflet FELCO 811, spanish	Prospectus FELCO 811, espagnole	
90516.01	149051601	Leaflet FELCO 630-FELCO 640, french	Prospectus FELCO 630-FELCO 640, français	
90516.03	149051603	Leaflet FELCO 630-FELCO 640, english	Prospectus FELCO 630-FELCO 640, anglais	
90516.04	149051604	Leaflet FELCO 630-FELCO 640, spanish	Prospectus FELCO 630-FELCO 640, espagnole	
90804.01	149080401	General catalogue, french	Catalogue général, français	
90804.03	149080403	General catalogue, english	Catalogue général, anglais	
90804.04	149080404	General catalogue, spanish	Catalogue général, espagnol	
91015	1491015	FELCO Swiss army knife	Couteau de poche suisse FELCO	
91016	1491016	FELCO Swiss army knife	Couteau de poche suisse FELCO	
91017	1491017	Holster for knife ref. 91016	Étui pour couteau Réf. 91016	
91018	1491018	FELCO Swiss army knife	Couteau de poche suisse FELCO	
91019	1491019	FELCO Swiss army knife	Couteau de poche suisse FELCO	
91026	1491026	FELCO sweets	Bonbons FELCO	
91030	1491030	FELCO calendar	Calendrier FELCO	
91041	1491041	FELCO bag / One hand - Per pack of 500	Sac FELCO / Une main - Par 500	
91042	1491042	FELCO bag / FELCOtronic - Per pack of 500	Sac FELCO / FELCOtronic - Par 500	
91050	1491050	FELCO Swiss ball pen (box of 10 pieces)	Stylo suisse FELCO (boîte à 10 pièces)	
91055	1491055	FELCO Swiss ball pen soft touch	Stylo suisse FELCO soft touch	
91062	1491062	FELCO notepad	Bloc-notes FELCO	
91069	1491069	FELCO cap black - Per pack of 25	Casquette FELCO noire - Par carton de 25	
91085	1491085	Polo FELCO S / with long sleeves	Polo FELCO S / avec manches longues	
91086	1491086	Polo FELCO M / with long sleeves	Polo FELCO M / avec manches longues	
91087	1491087	Polo FELCO L / with long sleeves	Polo FELCO L / avec manches longues	
91088	1491088	Polo FELCO XL / with long sleeves	Polo FELCO XL / avec manches longues	
91097	1491097	FELCO Watch	Montre FELCO	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
91099	1491099	FELCO flower vase	Vase à fleurs FELCO	
91100	1491100	Umbrella FELCO	Parapluie FELCO	
91101	1491101	Polo FELCO S / with short sleeves	Polo FELCO S / avec manches courtes	
91102	1491102	Polo FELCO M / with short sleeves	Polo FELCO M / avec manches courtes	
91103	1491103	Polo FELCO L / with short sleeves	Polo FELCO L / avec manches courtes	
91105	1491105	Polo black FELCO XL / with short sleeves	Polo noir FELCO XL / avec manches courtes	
91111	1491111	Sweatshirt FELCO S / with long sleeves	Sweatshirt FELCO S / manches longues	
91122	1491122	T-Shirt FELCO Lady M	T-Shirt FELCO Femme M	
91123	1491123	T-Shirt FELCO Lady L	T-Shirt FELCO Femme L	
91316	1491316	Bonnet / scarf micropolar	Bonnet écharpe micropolaire	
91319	1491319	Beanie	Bonnet	
91321	1491321	Polar fleece vest FELCO S	Gilet polaire FELCO S	
91322	1491322	Polar fleece vest FELCO M	Gilet polaire FELCO M	
91323	1491323	Polar fleece vest FELCO L	Gilet polaire FELCO L	
91324	1491324	Polar fleece vest FELCO XL	Gilet polaire FELCO XL	
91331	1491331	Polar fleece jacket FELCO S	Veste polaire FELCO S	
91332	1491332	Polar fleece jacket FELCO M	Veste polaire FELCO M	
91333	1491333	Polar fleece jacket FELCO L	Veste polaire FELCO L	
91334	1491334	Polar fleece jacket FELCO XL	Veste polaire FELCO XL	
91341	1491341	Wind/waterproof jacket FELCO S	Veste coupe-vent imperméable FELCO S	
91342	1491342	Wind/waterproof jacket FELCO M	Veste coupe-vent imperméable FELCO M	
91343	1491343	Wind/waterproof jacket FELCO L	Veste coupe-vent imperméable FELCO L	
91344	1491344	Wind/waterproof jacket FELCO XL	Veste coupe-vent imperméable FELCO XL	
91345	1491345	FELCO parka S	Parka FELCO S	
91346	1491346	FELCO parka M	Parka FELCO M	
91347	1491347	FELCO parka L	Parka FELCO L	
91348	1491348	FELCO parka XL	Parka FELCO XL	
91351	1491351	FELCO cardigan S	Gilet FELCO S	
91352	1491352	FELCO cardigan M	Gilet FELCO M	
91353	1491353	FELCO cardigan L	Gilet FELCO L	
91354	1491354	FELCO cardigan XL	Gilet FELCO XL	
91360	1491360	Jacket BOMBER FELCO S	Blouson BOMBER FELCO S	
91361	1491361	Jacket FELCO M	Blouson FELCO M	
91362	1491362	Jacket FELCO L	Blouson FELCO L	
91363	1491363	Jacket FELCO XL	Blouson FELCO XL	
92312	1492312	Display for A5 leaflets	Distributeur de prospectus A5	
92013	1492013	Sticker FELCO 148x105mm	Autocollant FELCO 148x105mm	
92014	1492014	Sticker FELCO 210x148mm	Autocollant FELCO 210x148mm	
92118	1492118	Pruning shears board	Fronton sécateur	
92119	1492119	Pruning shears poster	Poster sécateurs	
92124	1492124	Poster FELCO Green (500 x 700 mm)	Poster FELCO Vert (500 x 700 mm)	
92126	1492126	Poster FELCO Power-assisted	Poster FELCO Assisté	
92130	1492130	Poster FELCO 801 / FELCO 820	Poster FELCO 801 / FELCO 820	
92131	1492131	Poster FELCO 2 / FELCO 8	Poster FELCO 2 / FELCO 8	
92132	1492132	Poster FELCO 4 / FELCO 6	Poster FELCO 4 / FELCO 6	
92133	1492133	Poster FELCO 7 / FELCO 16	Poster FELCO 7 / FELCO 16	
92134	1492134	Poster FELCO 811	Poster FELCO 811	
92135	1492135	Poster FELCO Range	Poster Gamme FELCO	
92321	1492321	Display unit feet	Pied pour présentoir	
92331	1492331	Display stand in steel on foot without support (60x205x34cm)	Présentoir en acier sur pied sans support (60x205x34cm)	
Full Display Kit	14923311	Full display with tools, spare parts and accessories	Grand présentoir avec outils, pièces de rechange et accessoires	
92332	1492332	Display stand in steel without foot without support (60x105x20cm)	Présentoir en acier sans pied sans support (60x105x20cm)	
Half Display Kit	14923321	Half display with tools, spare parts and accessories	Demi présentoir avec outils, pièces de rechange et accessoires	
92333	1492333	Display stand in steel without foot (60x40x20cm)	Présentoir en acier sans pied (60x40x20cm)	
92334	1492334	Demonstration kit for displays with FELCO 8 P	Kit de démonstration pour présentoirs avec FELCO 8 P	
92335	1492335	Documents holder for displays	Porte documents pour présentoirs	
92336	1492336	Extension for displays	Extension pour présentoirs	
92337	1492337	Leaflet dispenser for displays	Distributeur de prospectus pour présentoirs	
92338	1492338	Hook and spike fastening kit for displays	Système de sécurisation des crochets et tiges pour présentoirs	
92339	1492339	Anti-theft system for displays	Système anti-vol pour présentoir	
92340	1492340	2 rods hook 17.5cm for displays	Crochet deux tiges 17.5cm pour présentoir	
92341	1492341	1 rod spike 17.5cm for displays	Crochet une tige 17.5cm pour présentoir	
92342	1492342	2 rods hook 7.5cm for displays	Crochet deux tiges 7.5cm pour présentoir	
92343	1492343	Fastening kit for feet 92321 for displays	Set de fixation de pieds de présentoir 92321	
92345	1492345	Steel display FELCOtronic	Présentoir FELCOtronic en acier	
92346	1492346	FELCO 801 support for display 92345	Support FELCO 801 pour présentoir 92345	
92347	149347	FELCO 801 + FELCO 820 (or F800 or F810) support for display 92345	Support FELCO 801 + FELCO 820 (ou F800 ou F810) pour présentoir 92345	
92348	1492348	Additional leaflet dispenser for display 92345	Distributeur de prospectus additionnel pour présentoir 92345	
92355	1492355	Rotating countertop display	Présentoir de comptoir rotatif	
92406	1492406	Roll up FELCO 2	Roll up FELCO 2	
92407	1492407	Roll up FELCO 801	Roll up FELCO 801	
92408	1492408	Roll up FELCO 820	Roll up FELCO 820	
92409	1492409	Roll up FELCO 7	Roll up FELCO 7	
92410	1492410	Roll up FELCO 6	Roll up FELCO 6	
92411	1492411	Roll up FELCO 8	Roll up FELCO 8	
92412	1492412	Roll up FELCO C7	Roll up FELCO C7	
92413	1492413	Roll up FELCO 811	Roll up FELCO 811	
99020	1499020	Rack for power-assisted pruning shears	Support pour sécateur assisté	
99070	1499070	FELCO gift case	Etui cadeau FELCO	
99082	1499082	FELCO folder	Chemise FELCO	
99095	1499095	Promotional box	Etui promotionnel	

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
TINA				
TINA 600A-12	21600	Extra heavy grafting knife	Greffoir très solide	
TINA 605	21605	Grafting and all purpose knife	Greffoir et couteau tout usage	
TINA 605L	21605L	Grafting and all purpose knife - Left hand	Greffoir et couteau tout usage - Modèle gaucher	
TINA 606	21606	Grafting knife for berries	Greffoir pour groseilles	
TINA 607	21607	Grafting knife for gooseberries	Greffoir pour groseilles à maquereaux	
TINA 608	21608	Grafting and cutting knife in one	Greffoir et couteau pour bouturage	
TINA 613-105	21613105	Light pruning knife	Serpette à lame peu incurvée	
TINA 620-10	2162010	Pruning knife for garden and nursery	Serpette à lame incurvée	
TINA 626-11	2162611	Medium to heavy pruning knife for nursery	Serpette à lame incurvée	
TINA 628-11	2162811	Heavy pruning knife	Serpette lourde avec lame très incurvée	
TINA 630-11	2163011	Heavy pruning knife	Serpette lourde avec lame très incurvée	
TINA 640-10	2164010	Budding and grafting knife	Ecussonnoir pour la vigne	
TINA 640-10L	2164010L	Budding and grafting knife - Left hand	Ecussonnoir pour la vigne - Modèle gaucher	
TINA 641-10	2164110	Budding knife standard pattern	Ecussonnoir pour les rosiers	
TINA 641-10L	2164110L	Budding knife standard pattern - Left hand	Ecussonnoir pour les rosiers - Modèle gaucher	
TINA 642-10	2164210	Budding knife with special pattern	Ecussonnoir avec forme spéciale	
TINA 645-9F	216459F	Budding knife for roses	Ecussonnoir pour les rosiers	
TINA 648-10	2164810	Budding knife for fruit trees	Ecussonnoir pour les arbres fruitiers	
TINA 650-105E	21650105E	Budding knife for alitarian pattern	Ecussonnoir pour les azalées	
TINA 650-105S	21650105S	Budding knife with Steinfurth pattern	Ecussonnoir de forme Steinfurth	
TINA 671	21671	Walnut/pecan budding knife	Ecussonnoir pour les noyers	
TINA 683	21683	Grafting knife American pattern	Greffoir modèle américain	
TINA 685	21685	Grafting knife standard pattern	Greffoir modèle standard	
TINA 900	21900	Bow saw 35 cm with quick snap and spare blade	Scie arboricole 35 cm avec fermeture rapide et lame de rechange	
900-3	229003	Spare blade for TINA 900 - 35 cm	Lame de rechange pour scie arboricole TINA 900 - 35 cm	
TINA 940	23940	Fine grain sharpening stone - Grain 500	Pierre à aiguiser extra-fine - Grain 500	

ISTOR

ISTOR 10	3110	Sharpener "Standard" with hard metal insert	Aiguisoir standard avec insert métal dur	7640120720018
ISTOR 15	3115	Sharpener "Professional" with ergonomic handle	Aiguisoir professionnel avec poignée ergonomique	7640120720025
ISTOR 20	3120	Sharpener "Duplex" with diamond sharpener	Aiguisoir et affiloir diamanté en un	7640120720032

SILKY

SILKY 78	4178	HAYAUCHI pole saw 16 ft / 2 extensions (SILKY reference 178-39)	Scie à perche HAYAUCHI 16 pieds / 2 extensions (Référence SILKY 178-39)	4903585178392
78-3	42783	Spare blade for HAYAUCHI pole saws SILKY 78 and SILKY 79 (SILKY reference 177-02-03)	Lame de rechange pour scies à perche HAYAUCHI modèles SILKY 79 et SILKY 79 (Référence SILKY 177-02-03)	
SILKY 79	4179	HAYAUCHI pole saw 21 ft / 3 extensions (SILKY reference 179-39)	Scie à perche HAYAUCHI 21 pieds / 3 extensions (Référence SILKY 179-39)	4903585170399
SILKY 300	41300	ZUBAT curved hand saw (SILKY reference 270-30)	Scie à main avec lame courbe ZUBAT (Référence SILKY 270-30)	
300-3	423003	Spare blade for ZUBAT curved hand saw SILKY 300 (SILKY reference 271-30)	Lame de rechange pour scie à main ZUBAT modèle SILKY 300 (Référence SILKY 271-30)	
SILKY 330	41330	ZUBAT pole saw 11 ft / 1 extension (SILKY reference 272-15)	Scie à perche ZUBAT 11 pieds / 1 extension (Référence SILKY 272-15)	4903585270300
330-3	423303	Spare blade for ZUBAT pole saw SILKY 330 (SILKY reference 271-33)	Lame de rechange pour scie à perche ZUBAT modèle SILKY 330 (Référence SILKY 271-33)	
370-01	4337001	Safety cover for HAYATE pole saws SILKY 371 and SILKY 372	Protection pour lames des scies à perche HAYATE modèles SILKY 371 et SILKY 372	
370-33	4237033	Bolt for HAYATE pole saws SILKY 371 and SILKY 372	Boulon pour scies à perche HAYATE modèles SILKY 371 et SILKY 372	
370-91	4237091	Pipe for HAYATE pole saws SILKY 371 and SILKY 372	Tube pour scies à perche HAYATE modèles SILKY 371 et SILKY 372	
SILKY 371	41371	HAYATE pole saw 16.4 ft / 2 extensions (SILKY reference 371-42)	Scie à perche HAYATE 16.4 pieds / 2 extensions (Référence SILKY 371-42)	4903585371427
SILKY 372	41372	HAYATE pole saw 20 ft / 3 extensions (SILKY reference 372-42)	Scie à perche HAYATE 20 pieds / 3 extensions (Référence SILKY 372-42)	4903585372424
373-42	4237342	Spare blade for HAYATE pole saws SILKY 371 and SILKY 372 (SILKY reference 373-42)	Lame de rechange pour scies à perche HAYATE modèles SILKY 371 et SILKY 372 (Référence SILKY 373-42)	
375-70	4237570	Spare sickle for HAYATE pole saws SILKY 371 and SILKY 372	Faucille de rechange pour scies à perche HAYATE modèles SILKY 371 et SILKY 372	
177-00-62	421770062	Screw set A for HAYAUCHI pole saws	Set de vis A pour scies à perche HAYAUCHI	
177-00-92	421770092	Blade fixing pipe for HAYAUCHI pole saws	Tube de fixation pour scies à perche HAYAUCHI	
177-04-59	421770459	Stopper button (M) for HAYAUCHI and HAYATE pole saws	Bouton poussoir (M) pour scies à perche HAYAUCHI et HAYATE	
177-04-79	421770479	Stopper button (L) for HAYAUCHI and HAYATE pole saws	Bouton stopper (L) pour scies à perche HAYAUCHI et HAYATE	
177-39-51	421773951	Screw set E for HAYAUCHI pole saws	Set E avec vis pour scies à perche HAYAUCHI	
177-39-52	421773952	Stopper set-B (S) for HAYAUCH pole saws	Set bouton poussoir B (S) pour scies à perche HAYAUCHI	
177-39-53	421773953	Stopper set-C (M) for HAYAUCH pole saws	Set bouton poussoir C (M) pour scies à perche HAYAUCHI	
177-39-54	421773954	Stopper set-D (L) for HAYAUCH pole saws	Set bouton poussoir D (L) pour scies à perche HAYAUCHI	
177-42	4217742	Blade cover for HAYAUCHI pole saws	Étui de protection pour la lame pour scies à perche HAYAUCHI	
370-04-70	423700470	Rod pin for saws HAYATE and LONGBOY	Goupille pour scies HAYATE et LONGBOY	
370-04-76	423700476	Stopper button spring for saws HAYATE, LONGBOY and HAYAUCHI	Ressort pour bouton poussoir pour scies HAYATE, LONGBOY et HAYAUCHI	
370-04-77	423700477	Spring fixing bolt for saws HAYATE, LONGBOY and HAYAUCHI	Rondelle ressort pour scies HAYATE, LONGBOY et HAYAUCHI	

BERGER

BERGER 4490	514490	Hedge Shear - Straight edge blades	Taille-haie avec lame droite	4006457044907
BERGER 4590	514590	Hedge shear - Wavy edge blades	Taille-haie avec lame ondulée	4006457045904
BERGER 74300	5174300	Pole Pruner (pole only) - 2 sections - Up to 320 cm (10.5 ft)	Echenilloir (perche uniquement) avec 2 sections jusqu'à 320 cm (10.5 ft)	
BERGER 74800	5174800	Pole Pruner (pole only) - 3 sections - Up to 465 cm (12.3 ft)	Echenilloir (perche uniquement) avec 3 sections jusqu'à 465 cm (12.3 ft)	
BERGER 4039	514039	Cutting head only for 2 and 3 sections pole pruners BERGER 74300 and BERGER 74800	Tête de coupe seule pour échenilloirs de 2 ou 3 sections modèles BERGER 74300 et BERGER 74800	

SWIZA

SWIZA 0010.1001	8100101001	D01 - One line pocket knife with corkscrew - Red	D01 - Couteau de poche une ligne avec tire-bouchon - Rouge	76401677314800
SWIZA 0010.1011	8100101011	D01 - One line pocket knife with corkscrew - Black	D01 - Couteau de poche une ligne avec tire-bouchon - Noir	76401677315100
SWIZA 0010.1021	8100101021	D01 - One line pocket knife with corkscrew - White	D01 - Couteau de poche une ligne avec tire-bouchon - Blanc	76401677315411
SWIZA 0010.1031	8100101031	D01 - One line pocket knife with corkscrew - Blue	D01 - Couteau de poche une ligne avec tire-bouchon - Bleu	76401677315722
SWIZA 0020.1001	8100201001	D02 - One line pocket knife with screwdriver - Red	D02 - Couteau de poche une ligne avec tournevis - Rouge	76401677316022
SWIZA 0020.1011	8100201011	D02 - One line pocket knife with screwdriver - Black	D02 - Couteau de poche une ligne avec tournevis - Noir	76401677316333
SWIZA 0020.1021	8100201021	D02 - One line pocket knife with screwdriver - White	D02 - Couteau de poche une ligne avec tournevis - Blanc	76401677316644
SWIZA 0020.1031	8100201031	D02 - One line pocket knife with screwdriver - Blue	D02 - Couteau de poche une ligne avec tournevis - Bleu	76401677316955

Brand / Reference	Item Number	Description	Description	UPC
SWIZA 0030.1001	8100301001	D03 - Two lines pocket knife with corkscrew - Red	D03 - Couteau de poche deux lignes avec tire-bouchon - Rouge	76401677317188
SWIZA 0030.1011	8100301011	D03 - Two lines pocket knife with corkscrew - Black	D03 - Couteau de poche deux lignes avec tire-bouchon - Noir	76401677317499
SWIZA 0030.1021	8100301021	D03 - Two lines pocket knife with corkscrew - White	D03 - Couteau de poche deux lignes avec tire-bouchon - Blanc	76401677317700
SWIZA 0030.1031	8100301031	D03 - Two lines pocket knife with corkscrew - Blue	D03 - Couteau de poche deux lignes avec tire-bouchon - Bleu	76401677318000
SWIZA 0040.1001	8100401001	D04 - Two lines pocket knife with screwdriver - Red	D04 - Couteau de poche deux lignes avec tournevis - Rouge	76401677318311
SWIZA 0040.1011	8100401011	D04 - Two lines pocket knife with screwdriver - Black	D04 - Couteau de poche deux lignes avec tournevis - Noir	76401677318622
SWIZA 0040.1021	8100401021	D04 - Two lines pocket knife with screwdriver - White	D04 - Couteau de poche deux lignes avec tournevis - Blanc	76401677318933
SWIZA 0040.1031	8100401031	D04 - Two lines pocket knife with screwdriver - Blue	D04 - Couteau de poche deux lignes avec tournevis - Bleu	76401677319233
SWIZA 1003.2016	8410032016	Knife Brochures SWIZA	Brochures couteaux SWIZA	

PYGAR

PYGAR 1	731	Knife pouch #731 - Leather - for VICTORINOX knife 91016	Etui pour couteau #731 - En cuir - Pour couteau VICTORINOX 91016	
PYGAR 3	743	FELCO T-Shirt - Gray - Small	T-Shirt FELCO - Gris - Petit	
PYGAR 4	744	FELCO T-Shirt - Gray - Medium	T-Shirt FELCO - Gris - Moyen	
PYGAR 5	745	FELCO T-Shirt - Gray - Large	T-Shirt FELCO - Gris - Grand	
PYGAR 6	746	FELCO T-Shirt - Gray - X-Large	T-Shirt FELCO - Gris - X-Grand	
PYGAR 7	747	PYGAR catalog in English	Catalogue PYGAR en anglais	
PYGAR 8	748	PYGAR catalog in French	Catalogue PYGAR en français	
PYGAR 9	749	PYGAR catalog in Spanish	Catalogue PYGAR en espagnole	